



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

na veřejnou zakázku na dodávky rozdělenou na části zadávanou v nadlimitním režimu v otevřeném řízení dle ust. § 56, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) s názvem

**„Vybavení nemocnice Rychnov nad Kněžnou v rámci návazné péče IV.“ – část
1 laparoskopická věž 4K vč. pálení**
(dále také jen „VZ“ nebo „veřejná zakázka“)
v souladu s ustanovením § 99 ZZVZ

Zadavatel: Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Sídlo zadavatele: Purkyňova 446, 547 01 Náchod
IČ: 26000202
DIČ: CZ26000202
zastoupený: RNDr. Bc. Janem Machem, statutárním ředitelem

V zadávacím řízení zastoupen: J&T advokátní kancelář s.r.o.
IČ 04996305
Revoluční 763/15, 110 00 Praha 1 – Staré město,
JUDr. Jan Salmon, advokát a společník
Tel: + 420 774 720 720
e-mail: office@jta.cz

Kontaktní osoba: Bc. Michaela Kapustová, vedoucí odboru investic,
nákupu a grantových projektů
tel. + 420 727 986 414
e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz

Adresa profilu zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_1330.html

Zadavatel obdržel dne 31.7.2020 dotaz účastníka k zadávací dokumentaci. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ a zákonné lhůtě 3 pracovních dnů od doručení žádosti o vysvětlení níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č.1:

„Zadavatel požaduje u položky „4K/HD záznamové zařízení – 1 ks“ bod specifikace „zařízení s úložištěm min. 4TB.“

Takto extrémně vysoká kapacita v rámci samotného záznamového zařízení je poměrně nadstandardní a běžně se řeší zálohování většího množství dat na externím úložišti, které je mj. popsáno v dalších bodech specifikace této položky. Plnohodnotně fungující synchronizace dat na externí úložiště je podmíněná neustálým a stabilním síťovým připojením. Pokud není síťové připojení aktuálně k dispozici je potřeba zajistit dostatečně efektivně bezpečnost těchto dat v úrovni samotného záznamového zařízení. To vše je v úrovni high-tech segmentu prováděno na úrovni samotného záznamového zařízení pravidelnou automatizovanou zálohou, tzv. zrcadlením vnitřního úložiště. Celá tato funkcionality je vyvinutá pro zajištění nejvyššího stupně zabezpečení extrémně citlivých dat, což bezesporu záznamy z operačních výkonů a podobná medicínální data jsou. Nejdůležitější využití je zejména pro taková data, která ještě nebyla synchronizovaná na



externí uložení. Důležitost těchto dat ať už z forenzních, edukačních či jiných podobně důležitých důvodů vyžaduje několika stupňové zabezpečení proti jejich ztrátě. Chápe uchazeč správně, že primární účel požadavku takto vysoké vnitřní kapacity, je pro zabezpečení medicínálních dat zálohováním formou zrcadlení?“

Odpověď:

Zadavatel ponechává původní znění požadovaného parametru, avšak připouští také splnění tohoto parametru způsobem popsaným v dotazu tazatele.

Dotaz č. 2

„Zadavatel požaduje u položky „4K/HD záznamové zařízení – 1 ks“ bod specifikace „podpora souběžného nahrávání přímo na USB HDD, USB flash disk a na síťové úložiště PACS (sít: 10/100/1000 Ethernet RJ-45).“

Nahrávání přímo přes ethernetové (RJ-45) rozhraní, není efektivní i bezpečné a velmi závislé na kvalitě, stabilitě síťového připojení a samozřejmě zejména na samotné dostupnosti sítě a aktuálním vytížení. Uchazeč chápe tento požadavek tak, že se jedná o funkcionalitu streamování do vnitřní sítě nemocnice, které je velmi důležité zejména pro využití moderních nástrojů jako je online spolupráce. Tato funkce je velmi přínosná pro okamžitou konzultaci probíhajícího výkonu s dalším či dalšími odborníky a tím se zefektivňuje fungování celého oddělení zejména pak dostupnost zkušenějších kolegů, resp. dostupnost expertních zhodnocení diagnózy či nastavení strategie dalšího postupu. Chápe uchazeč správně, že formulace „na síťové úložiště PACS (sít: 10/100/1000 Ethernet RJ-45)“ je deklarací okamžité dostupnosti záznamů v rámci nemocničního intranetu z výše uvedených důvodů a je tím zamýšleno streamování právě probíhajícího výkonu na zabezpečeného klienta instalovaného na PC v rámci sítě nemocnice? K tomuto závěru uchazeč došel na základě následujícího budu ve specifikaci položky, kde je interakce s externím PACS uložištěm jasně popsána, a tak se výše uvedené jeví jako duplicita nebo dle kontextu celé specifikace, která je jako celek situována jednoznačně do high-end segmentu, jako deklarace potřeby zabezpečeného streamování, což je v tomto segmentu standardem.“

Odpověď:

Zadavatel ponechává původní znění požadovaného parametru, avšak připouští také splnění tohoto parametru způsobem popsaným v dotazu tazatele.

Dotaz č. 3

„Zadavatel požaduje u položky „4K/HD záznamové zařízení – 1 ks“ bod specifikace „ovládání nahrávání START/STOP pomocí pedálu, nastavení pomocí klávesnice.“

Funkce START/STOP připojeného pedálu je jasně svázána s HW pedálu a SW samotné aplikace. Další nastavení klávesnicí je tudíž nevyužitelné z pohledu této periferie. Další funkcionalita podléhající interakci s uživatelem je vkládání značek a jejich názvů pro efektivní orientaci a práci se záznamem po ukončení zaznamenaného výkonu. Je dalším nastavením myšleno namapování funkce vkládání značek do samotného záznamu na připojený pedál či tlačítka kamerové hlavy?“

Odpověď:

Zadavatel v rámci vysvětlení požadavků v technické specifikaci upravuje znění požadovaného parametru na:

- „ovládání nahrávání START/STOP pomocí pedálu“
- a ponechává v platnosti parametr:
- „zadávací pacientských dat a ovládání manuálně pomocí klávesnice“.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

V Praze dne 5. 8. 2020

J&T advokátní kancelář s.r.o.
JUDr. Jan Salmon, advokát a společník